
 

 

 

ΚΕΫΛΑΝΗ: Η ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΜΠΑΧΑΡΙΚΩΝ 
Οι πανάρχαιοι δρόμοι των μπαχαρικών και οι μυστηριώδεις ερημωμένες πόλεις, οι αρχαίοι 

Βουδιστικοί πολιτισμοί και τα πολύχρωμα τροπικά παζάρια, η πανέμορφη φύση και οι εξωτικές 

παραλίες, δίνουν μία μικρή μόνον εικόνα του της σημερινής Σρι Λάνκα, που βρίσκεται στην 

καρδιά του Ινδικού Ωκεανού. Φιλικοί άνθρωποι και καταπράσινα δάση, που βρέχονται από τα 

κύματα του Ινδικού από τη μία και πανάρχαιος πολιτισμός και εξαιρετικά μνημεία από την άλλη, 

κάνουν την Κεϋλάνη έναν υπέροχο προορισμό, που μαγεύει τους ταξιδιώτες. 

Ένα από τα σπουδαιότερα δυνατά σημεία του ταξιδιού είναι η επίσκεψη στις νότιες ακτές της 

χώρας, που θεωρούνται οι ωραιότερες, όπως και στο μοναδικό εθνικό πάρκο Γιάλα - το 

μεγαλύτερο και σπουδαιότερο πάρκο της χώρας. 

Πέρα όμως από την υπέροχη νότια παράκτια διαδρομή, θα κάνουμε επίσκεψη στο εκπληκτικό 

Galle, που είναι η ωραιότερη αποικιακή πόλη του νησιού. Καμία επίσκεψη στην Κεϋλάνη δεν 

θεωρείται πλήρης χωρίς επίσκεψη στο Galle, στην νότια ακτή της χώρας. 

Πρόκειται λοιπόν για ένα περιεκτικό δεκαήμερο πρόγραμμα Κεϋλάνης, που περιλαμβάνει όλα τα 

μνημεία της χώρας, αποφεύγοντας το ρημαγμένο από τον πόλεμο Trincomalee. 

Οι ημέρες που διαρκεί το ταξίδι είναι αρκετές για να γνωρίσει κάποιος τη μαγική αυτή χώρα η 

οποία δεν καλύπτεται με "κουτσουρεμένα" προγράμματα οκτώ και εννιά ημερών. Μη ξεχνάτε ότι 

δεν υπάρχουν απευθείας πτήσεις και χρειάζονται τρεις ημέρες για το να πάει και να επιστρέψει 

κάποιος από την Κεϋλάνη, οπότε σε ένα ολιγοήμερο ταξίδι το πρόγραμμα είναι "στριμωγμένο" 

με αποτέλεσμα λιγότερες ξεναγήσεις και περισσότερη κούραση. Κι αυτό γίνεται χειρότερο όταν 

με την άφιξη στο Κολόμπο - που συνήθως γίνεται τα χαράματα - ξεκινάει και το πρόγραμμα των 

ξεναγήσεων και των εσωτερικών μετακινήσεων που διαρκούν πολλές ώρες. Αποτέλεσμα είναι ο 

ταξιδιώτης να καταλήγει εξουθενωμένος στο ξενοδοχείο μετά από δυο ημέρες (και μια νύχτα) 

συνεχόμενο ταξίδι. 

Μεγάλο λοιπόν πλεονέκτημα είναι ότι ενώ όλες οι πτήσεις φτάνουν νωρίς το πρωί στο Κολόμπο, 

εμείς θα έχουμε ξεκούραση με διαμονή σε ξενοδοχείο, πριν ξεκινήσουμε την περιήγηση μας στο 

εσωτερικό του νησιού, κάτι που κανένας άλλος δεν προσφέρει. Αυτό συμβάλει στην ξεκούραση 

με αποτέλεσμα ο ταξιδιώτης να απολαύσει περισσότερο το ταξίδι του. Το ίδιο γίνεται και στον 

γυρισμό: Ανεξάρτητα από την ώρα της πτήσης, πάντα περιλαμβάνουμε μια διανυκτέρευση, για 

να μπορεί ο ταξιδιώτης να ξεκουράζεται και να μη περιμένει ατέλειωτες ώρες στο αεροδρόμιο ή 

στο σαλόνι του ξενοδοχείου για να έρθει η ώρα της αναχώρησης. 

Στο πρόγραμμα περιλαμβάνεται και το εθνικό πάρκο Γιάλα, με διανυκτέρευση στην περιοχή - και 

όχι απλώς ένα πέρασμα από κάποιο μικρό πάρκο του νησιού - ενώ αποφεύγονται οι ελεύθερες 

ημέρες σε παραλίες, που σκοπό έχουν μόνο τη μείωση της τιμής. Τέλος, είναι το μόνο πρόγραμμα 

που συνδυάζει τόσο λεπτομερή επίσκεψη σε αρχαιολογικούς χώρους, περιοχές με φυσική 

ομορφιά και πραγματική άγρια ζωή και κυρίως στη νότια ακτή της χώρας, που είναι και η 

ωραιότερη. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Το γκρουπ συνοδεύεται από Έλληνα αρχηγό από την αρχή μέχρι το τέλος της 

διάρκειας του ταξιδιού. 

Για λόγους ασφάλειας, ο Κανών πάντα στέλνει συνοδούς από την Ελλάδα και αποφεύγει να 

χρησιμοποιεί μόνο ντόπιους ελληνόφωνους ξεναγούς, που περιμένουν το γκρουπ στον τελικό 

προορισμό. 

Έτσι, οι ταξιδιώτες έχουν πάντα μια έξτρα υπηρεσία που δεν αφαιρείται για μείωση του 

κόστους, όπως συμβαίνει με άλλα γραφεία. 



1η ημέρα 

Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης/Αθήνας και πτήση για το Kολόμπο, 

πρωτεύουσα της σημερινής Σρι Λάνκα, μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 

2η ημέρα 

Άφιξη στο Κολόμπο το πρωί της δεύτερης μέρας και μεταφορά στο ξενοδοχείο για ξεκούραση 

απαραίτητη μετά την πολύωρη πτήση μας. Το μεσημέρι, αναχώρηση για την Pinawella, το 

ορφανοτροφείο των μικρών ελεφάντων που βρέθηκαν παρατημένοι στη ζούγκλα. Θα 

συνεχίσουμε για την Yapahuwa, παλιά πρωτεύουσα της μεσαιωνικής Κεϋλάνης, που ανάγεται 

στον 13ο αιώνα, με ακρόπολη χτισμένη γύρω από έναν γρανιτένιο βράχο που υψώνεται απότομα 

εκατό μέτρα από τη τροπική πεδιάδα. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Dambulla, γνωστή για το 

περίφημο σπήλαιο με τα εκατοντάδες αγάλματα του Βούδα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Δείπνο 

και διανυκτέρευση. 

3η ημέρα 

Μια υπέροχη ολοήμερη εκδρομή μας περιμένει σήμερα. Πρωινή επίσκεψη στο βράχο της Sigiriya 

με τις πασίγνωστες τοιχογραφίες που έκαναν γνωστή τη Σρι Λάνκα σε ολόκληρο τον Κόσμο. Στη 

συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την Polonnaruwa, κάνοντας μια διαδρομή μέσα από πυκνά δάση. 

Επίσκεψη του αρχαιολογικού χώρου της Polonnaruwa που προστατεύεται από την UΝΕSCO. 

Ξενάγηση στα ερείπια τα οποία σήμερα είναι τόπος που φωλιάζουν εκατοντάδες πίθηκοι. Μεταξύ 

των άλλων θα δούμε το Χώρο των Συμβουλίων με τους ανάγλυφους ελέφαντες και το περίφημο 

Τετράγωνο με δείγματα Ινδικής Δραβιδικής αρχιτεκτονικής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το 

απόγευμα. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

4η ημέρα 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για το βορειότερο τμήμα της διαδρομής μας περνώντας μέσα από 

πυκνές ζούγκλες, ορυζώνες και φυτείες κοκοφοίνικα. Πρώτη στάση στο μεγάλο άγαλμα του 

Βούδα της Avukana. Συνέχεια με τους αρχαίους ναούς της Anuradhapura, με εντυπωσιακές 

φεγγαρόπετρες, εκτενή αρχαιολογικό χώρο, αρχαίες στούπες και τον ιερό φίκο Bodhi. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

5η ημέρα 

Πρωινή αναχώρηση για το Kandy, δεύτερη μεγαλύτερη πόλη του νησιού, μέσα από ζούγκλες και 

πυκνοφυτεμένες φυτείες μπαχαρικών. Η κανέλα η βανίλια, το γαρύφαλλο είναι μερικά από τα 

φυτά που καλλιεργούνται εντατικά εδώ. Στη διαδρομή μας θα σταματήσουμε σε έναν κήπο 

μπαχαρικών για να αγοράσουμε φρέσκο πιπέρι και άλλα μπαχαρικά κατευθείαν από την πηγή. 

Θα συνεχίσουμε για το Nalanda Gedige, ένα πέτρινο ιερό Δραβιδικής αρχιτεκτονικής του 8ου 

αιώνα, που κτίστηκε σαν Ινδουϊστικός ναός και αργότερα χρησιμοποιήθηκε από τους Βουδιστές, 

με ανάγλυφες παραστάσεις που παραπέμπουν στην γλυπτική της Νότιας Ινδίας. Άφιξη στο 

Kandy, κτισμένο στις όχθες μιας μαγευτικής λίμνης και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Απόγευμα 

ελεύθερο για βόλτες και αγορές στα μαγαζιά του Kandy. Μπορείτε να βρείτε ωραιότατα μπατίκ, 

ξυλόγλυπτα, είδη λαϊκής τέχνης, αντίκες και πολλά άλλα τοπικά είδη. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

6η ημέρα 

Πρωινή ξενάγηση της πιο ιστορικής πόλης του νησιού. Μεταξύ των άλλων θα δούμε τους 

Βοτανικούς Κήπους Peradeniya, με υπέροχα δείγματα τροπικών δένδρων και ανθοφόρων θάμνων 

που σχηματίζουν πολύχρωμα ανθισμένα χαλιά. Θα συνεχίσουμε με τον επιβλητικό ναό του 

Δοντιού, που πήρε το όνομα του από το δόντι του Βούδα που φυλάσσεται εκεί και είναι 

προσκυνηματικό κέντρο Βουδιστών από όλο τον Κόσμο. Αναχώρηση με κατεύθυνση νότια για 

τη Nuwara Eliya, για να γνωρίσουμε μια άλλη όψη της Σρι Λάνκα. Το τοπίο αλλάζει, καθώς ο 

δρόμος αρχίζει να ανηφορίζει. Μπαίνουμε σε εύκρατες περιοχές όπου κυριαρχεί η καλλιέργεια 

τσαγιού. Η Κεϋλάνη θεωρείται από τις σημαντικότερες παραγωγούς τσαγιού στον κόσμο, με 



ποικιλίες που δεν βρίσκονται πουθενά αλλού. Στη διαδρομή μας θα κάνουμε στάση σε τοπική 

φυτεία τσαγιού, για να μάθουμε πως συλλέγεται και πως επεξεργάζεται το τσάι. Άφιξη στη 

Nuwara Eliya. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

7η ημέρα 

Πρωινή αναχώρηση για το Εθνικό Πάρκο Yala, το μεγαλύτερο της χώρας, με την πλουσιότερη 

ποικιλία πανίδας. Διαδρομή μέσα από δασωμένες ορεινές εκτάσεις. Στάση και επίσκεψη στο 

Adisham Bungalow, τμήμα μιας παλιάς μονής που κτίστηκε από Βενεδικτίνους μοναχούς μέσα 

σε ένα καταπράσινο και ομιχλώδες τοπίο που θυμίζει περισσότερο την Αγγλία, παρά την Σρι 

Λάνκα. Θα συνεχίσουμε για τη Buduruwagala και το αρχαίο ιερό, που περιλαμβάνει επτά γλυπτά 

του Βούδα του 10ου αιώνα, τα οποία είναι σκαλισμένα πάνω στο βράχο. Το εντυπωσιακότερο 

από τα αυτά, φτάνει τα 16 μέτρα σε ύψος. Στη θεαματική μας διαδρομή θα περάσουμε επίσης 

από τους εντυπωσιακούς καταρράκτες Rawana, πριν φτάσουμε στις νότιες ακτές του νησιού. 

Άφιξη στο Εθνικό Πάρκο Yala, γνωστό για τη πληθώρα άγριων ζώων και πουλιών που 

κυκλοφορούν ανενόχλητα στις ζούγκλες. Εδώ γίνεται το καλύτερο σαφάρι εκτός Αφρικής Άφιξη 

στη Tissamaharama. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

8η ημέρα 

Το πρωί θα έχουμε την μοναδική εμπειρία ενός σαφάρι στο εσωτερικό του πάρκου, που είναι το 

μεγαλύτερο και σημαντικότερο της χώρας. Το Yala είναι γνωστό για τις λεοπαρδάλεις και τα 

κοπάδια ελεφάντων που ζουν εκεί, και έχει πάρει διεθνείς διακρίσεις για την αποτελεσματικότητα 

της προστασίας της άγριας ζωής. Το μεσημέρι αναχώρηση και κατά μήκος των μαγευτικών 

τροπικών νότιων ακτών του νησιού, διαδρομή για το Galle. Ακολουθώντας τον νότιο παράκτιο 

δρόμο θα γνωρίσουμε μερικές από τις πιο ονειρικές τροπικές τοποθεσίες της Κεϋλάνης με 

υπέροχα παραθαλάσσια τοπία και συστάδες από κοκοφοίνικες που φτάνουν μέχρι την αμμουδιά. 

Άφιξη στο Galle, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

9η ημέρα 

Πρωινή επίσκεψη του Galle. Πρόκειται για μια εκπληκτική αποικιακή οχυρωμένη πόλη με 

μεγάλη Χριστιανική και Μουσουλμανική κοινότητα. Μέσα στο κάστρο, κυριαρχεί η πορτογαλική 

αρχιτεκτονική, ενώ βλέποντας τη θέα από τα προπύργια και τα τείχη, μπορεί κανείς να καταλάβει 

την έκταση της οχύρωσης. Αμέσως μετά, αναχώρηση για το Κολόμπο. Άφιξη στο Κολόμπο και 

ξενάγηση της πόλης για να δούμε το εντυπωσιακό Δημοτικό μέγαρο, το μοντέρνο θέατρο - δωρεά 

της Κίνας - και το ιερό Seema Malakaya, από τα πιο ατμοσφαιρικά της πόλης που 

αντικατοπτρίζεται στα νερά της λίμνης Beira. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

10η ημέρα 

Νωρίς το πρωί αναχώρηση για το διεθνές αεροδρόμιο του Κολόμπο και πτήση για την Αθήνα, 

μέσω ενδιάμεσων σταθμών. Άφιξη το βράδυ στο αεροδρόμιο της Αθήνας. 

Τιμή κατ' άτομο 

Σε Δίκλινο(Από ΑΘήνα) 

1.790 € 

Σε Δίκλινο(Από Θεσσαλονίκη) 

1.990 € 

Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων* 

640 € 

Σύνολο 

Σε Δίκλινο(Από ΑΘήνα) 

2.430 € 

Σε Δίκλινο(Από Θεσσαλονίκη) 



2.630 € 

Επιπρόσθετη χρέωση για μονόκλινο 

590 € 

Καντε κρατηση τωρα 

16-25 Μαρ  •  2-11 Μαϊ 

 

Το ταξίδι πραγματοποιείται και με λιγότερα άτομα με ανάλογη επιβάρυνση 

 

Περιλαμβανονται 

• Αεροπορικά εισιτήρια 

• Oδικές μεταφορές 

• Ξενοδοχεία 4* & 5* 

• Ημιδιατροφή 

• Αρχηγός από την Ελλάδα 

• Επίσημοι ξεναγοί 

• Eίσοδοι μουσείων & μνημείων 

• Eίσοδοι εθνικών πάρκων 

• Ιστορικό πληροφοριακό υλικό 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Ασφάλεια ιατρικής κάλυψης 

• Αχθοφορικά στα ξενοδοχεία 

• Φ.Π.Α. 

Δεν περιλαμβανονται 

• Φόροι αεροδρομίων * 

• Επίναυλοι καυσίμων* 

• Βίζα (γίνεται online στην Ελλάδα από τον ταξιδιώτη) 

• Προσωπικά έξοδα, ποτά, τηλεφωνήματα κλπ 

• Φιλοδωρήματα οδηγών & ξεναγών 

• Οτιδήποτε προαιρετικό 

 

https://www.kanon.gr/portal.php?action=trip_information&trip_name_info=%CE%91%CE%A3%CE%99%CE%91%20%CE%9A%CE%95%CE%AB%CE%9B%CE%91%CE%9D%CE%97:%20%CE%97%20%CE%A7%CE%A9%CE%A1%CE%91%20%CE%A4%CE%A9%CE%9D%20%CE%9C%CE%A0%CE%91%CE%A7%CE%91%CE%A1%CE%99%CE%9A%CE%A9%CE%9D%20&language=el&code=TRP17169384296817216911101140&mc_cid=a6045bc568&mc_eid=2a31b5b145

